
U PARGU SE STIŽE: 
Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Evzoni. (560 km). 
Put se nastavlja novim autoputem prema Atini, zatim skretanje ka Veriji, pored Metsova, pravac Joanina, prema 
Igumenici.  
Prva varijanta: Dvadesetak kilometara pre Igumenice, preporučujemo izlaz Vasilikos/Karteri i novim, lokalnim, putem 
skraćujete uobičajeni put preko Igumenice. Vozite do magistralnog puta Igumenica – Parga – Atina, gde se uključujete 
levo na put za Pargu. Obratiti pažnju, nakon petnaestak kilometara, na raskrsnicu na kojoj se skreće desno prema Prgi sa 
magistralnog puta. 
Druga varijanta: Na kraju auto puta (neposredno pre lučkog terminala), u Igumenici, skreće se ka Atini, odnosno ka 
Pargi. Nakon 6 kilometara, u Platariji, na raskrsnici nastavljate pravo (polu levo) i posle oko 35 kilometara, nailazite na 
raskrsnicu, pravo Atina i Preveza, desno Parga. 
Nakon 10 kilometara stižete u Pargu. Naša partnerska agencija, Kanaris, se nalazi u centru, na obali, u staroj luci. Javite 
se u agenciju ili predstavniku, radi daljeg usmeravanja u vile. Telefon partnerske agencije Kanaris travel 003026840-
31977 radno vreme od 09 – 21 čas. 
Telefoni predstavnika agencije (za apartmane i hotele) se štampaju na vaučeru (obavezno poneti na put), koji se dobija 
prilikom konačne isplate aranžmana. 
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U HOTEL REGINU MARE - PERDIKU, SE STIŽE: 
Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Evzoni. (560 km). 
Put se nastavlja novim autoputem prema Atini, zatim skretanje ka Veriji, pored Grevene i Metsova, pravac Joanina i ka 
Igumenice. Postoje dva puta do hotela: 
Prv put (duži za oko 35 km): Na kraju auto puta (neposredno pre lučkog terminala), u Igumenici, skreće se ka Atini, 
odnosno mestima Plataria, Sivota i Perdika. Nakon 6 kilometara, u Platariji, skreće se desno ka Sivoti. Kada se prodje 
Sivota, nakon oko 10 kilometara, u podnožju Perdike (nakon table, 0.5 km), je skretanje desno (postoji oznaka) za hotel 
Reginu Mare i na prvoj sledecoj trojnoj raskrsnici, posle oko 3 km (postoji oznaka), srednjim putem levo. Posle oko 1,3 
km dolazite do hotela. 
Drugi put (kraći): Nakon 55 km od skretanja za Joaninu, dvadesetak kilometara pre Igumenice, postoji isključenje 
Vasiliki i Karteri. Slediti putokaz Karteri i nakon oko 7 km, u Karteriju, nastavljate pravopreko magistrale (kroz raskrsnicu: 
levo Parga i Atina, desno Igumenica) i nakon oko 600 metara skrećete desno ka Perdiki. Kada se prodje kroz Perdiku, 
nakon oko 11 km, u podnožju Perdike skrećete desno (NE pravo za Pargu), pa posle 500 metara levo (postoji oznaka) za 
hotel Reginu Mare. Na prvoj sledecoj trojnoj raskrsnici, posle oko 3 km (postoji oznaka), srednjim putem levo. Posle oko 
1,3 km dolazite do hotela. 
Recepcija je pravo, a veliki hotelski parking desno dole. Javljate se na recepciju hotela. 
Telefon predstavnika agencije (za hotele) se štampa na vaučeru (obavezno poneti na put), koji se dobija prilikom konačne 
isplate aranžmana. 
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